

省委召开常委会(扩大)会议专题传达学习党的十九大精神

切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来 努力把四川工作做得更好

四川经济日报讯 3月1日,省委召开常委会(扩大)会议,专题传达学习习近平总书记在党的十九大上作的报告和重要讲话,以及《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东明主持会议并讲话。中央第四巡视组组长赵凤桐,省委常委和其他省部级党员领导干部参加会议。

会议指出,党的十九大是在深入贯彻党的十九大精神、决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期,召开的一次十分重要的会议。习近平总书记发表的重要讲话,站在全局和战略高度,深刻阐述了深化党和国家机构改革的重大意义、指导思想、基本原则、目标任务和重点任务,思想深邃、内涵丰富,是指导新时代党和国家事业发展的纲领性文件。党的十九大以来,面对复杂多变的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,坚定信心、真抓实干,推动党和国家各项事业取得新的成绩,进一步坚定了我们为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而奋斗的信心决心。全会审议通过《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机

构改革方案》,是以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展全局,适应新时代中国特色社会主义发展要求作出的重大决策部署,是着眼实现全面深化改革总目标、重大制度安排,对于决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化强国新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要意义。全会审议通过中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的新一届国家机构和全国政协领导人员人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十三届全国人大一次会议主席团和全国政协十三届一次会议主席团推荐,为开好全国“两会”作了充分的组织准备。

会议指出,深化党和国家机构改革是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革。党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是我们党治国理政的重要保障。这次改革涉及党政军群各个方面,是一场系统性、整体性、重构性的变革,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚定决心和对党和国家事业长远发展负责的强烈使命担当,彰显了党中央领导的坚强有力。这次改革坚持党的全面领导,建立健全党对重大

工作的领导体制机制,有利于发挥中国特色社会主义制度的最大优势,确保党和国家事业始终沿着正确方向前进。这次改革坚持以人民为中心,切实解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,有利于更好满足人民日益增长的美好生活需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步、人民共同富裕。这次改革坚持优化协同高效,推动形成党的领导、政府治理、武装力量、群团工作“四大体系”,充分体现了改革的系统性、整体性、协同性,有利于从根本上提高效率效能。这次改革坚持全面依法治国,既发挥法治规范和保障改革作用,又通过改革加强法治工作,体现了改革和法治相统一相促进。

会议要求,全省各级党组织和广大党员干部要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大精神,深刻把握深化党和国家机构改革的指导思想、目标、首要任务、重要任务、重要要求、重要保障等,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,努力把四川工作做得更好。一要认真学习习近平总书记在全会上的重要讲话,与学习贯彻党的十九大和十九届二中全会精神相结合,与学习贯彻习近平总书记来川视察重要

讲话精神相结合,持续在学懂弄通做实上下功夫,知行合一、学以致用,推动党的十九大精神在巴蜀大地落地生根。二要旗帜鲜明讲政治,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决拥护党中央关于修改宪法部分内容的重大决定,坚决拥护党中央关于深化党和国家机构改革重大决策部署,统一思想、凝聚共识,为推进改革营造良好社会环境和舆论氛围。三要进一步加强对省人大代表、全国政协委员的培训,以高度的政治责任感参加全国“两会”,认真履行职责,正确行使权利,保持良好会风会纪,模范遵守中央八项规定及实施细则精神,树立四川代表、委员的良好形象。四要认真落实党中央对做好党和国家机构改革工作的重要要求,精心做好各项准备工作,周密部署推进省市县机构改革,为治蜀兴川事业发展提供坚强保障。五要抓好当前全省工作,扎实抓好实施乡村振兴战略和农业生产、项目年和四项重点工程推进、开展脱贫攻坚春季攻势、保障改善民生、加强环保督察问题整改、开展大规模绿化全川行动、落实河(湖)长制、维护社会和谐稳定、接受中央巡视等,守土有责、守土负责、守土尽责,为全国“两会”胜利召开营造良好环境。

我省今年将新建 高标准农田超400万亩

四川经济日报讯(记者 魏雯静 陈天明)目前四川省已建成高标准农田近3000万亩,到“十三五”末,还要建1500万亩。今年全省将新建高标准农田400万亩以上,力争国标二级以上优质稻种植面积达到900万亩。近日,全省春耕生产暨高标准农田建设现场会在自贡市荣县召开。大会通报表彰了获得2017年粮食生产“丰收杯”的凉山州、达州市以及仪陇、富顺等20个县并授牌。副省长尧斯丹,省政协副主席、省农业厅党组书记祝春秀出席会议。

与会代表实地参观了荣县高标准农田建设现场,万亩粮经复合基地、大农和农业开发有限公司等,南充市、达州市和荣县3个单位作了交流发言。大会还对春耕生产和高标准农田建设作出部署。

会上,尧斯丹指出,各级各部门要按照省委省政府的安排部署,以实施乡村振兴战略为抓手,以优化农业产能和增加农民收入为目标,深入推进农业供给侧结构性改革,大力构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,大力发展新主体、新产业、新业态,全力抓好春耕生产各项工作。

据悉,我省将围绕强基础、补短板、提产能、重环保的总体要求,大规模推进高标准农田建设。今年全省将新建高标准农田400万亩以上,创建一批国家级、省级现代农业示范区,打造一批优质粮油生产基地,力争全年建成高标准农田绿色示范区100万亩以上。

到2022年成都智能经济 产业规模将达5000亿元

四川经济日报讯(记者 李珊)昨日,记者从成都市经信委召开的“推进数字经济和智能经济发展实施方案”新闻通气会上获悉,到2022年,成都智能经济产业规模将达到5000亿元,数字经济重点领域产业规模将超3000亿元。

智能经济发展方面,成都将重点围绕智能技术、智能产品、智能服务、应用场景四个维度,前瞻布局“云大物智”关键技术、工业控制关键技术、安全保障关键技术、芯片与模块、智能硬件、终端与装备、工业软件、无人系统、大数据服务、人工智能服务十大技术产业领域;聚焦工业互联网、机器人、无人机、卫星定位、智慧城市等五大应用场景,着力实施载体建设,创新发展、企业培育、人才建设四大生态工程,推动智能经济可持续发展。到2022年,全市智能技术、智能产品、应用示范、产业集聚取得重要进展,基本形成有利于智能经济健康快速发展的产业生态系统,智能经济产业规模达到5000亿元,其中核心产业达到2000亿元,成为全国智能经济发展的城市样本。

数字经济发展方面,成都将聚焦新一代信息技术基础领域,加快发展IPv6、5G、数字终端等下一代信息网络产业,建成国家网络强国战略的核心区;聚焦信息技术软件领域,加快发展大数据、云计算、物联网、移动互联网、人工智能、网络信息安全等新兴软件服务产业,建成世界软件名城;聚焦信息技术硬件领域,加快发展集成电路、新型显示、传感控制、智能硬件等电子核心产业。到2022年,成都基本形成较为完善的数字经济生态体系,数字经济重点领域产业规模超过3000亿元,成为国内领先的数字经济发展高地。

品早茶到江安



早春二月,乍暖还寒。宜宾市江安县委副书记的邵瑞早茶早已发出新芽。近日,江安底蓬第二届早茶节在邵瑞大田万亩产业园区举行。此次早茶节活动包括早茶采摘仪式、品茶和茶艺表演、新春健身跑、特色农产品展示、文艺汇演等。图为采茶女正在采茶。

刘希蒂 四川经济日报记者 杨波 摄影报道

鸭鹤岩花开成海 菜花节等你来撩

绵阳梓潼第二届国际油菜花节3月10日启幕

三月的梓潼,姹紫嫣红,春光灿烂。3月10日,中国梓潼第二届国际油菜花节将在绵阳梓潼交泰乡盛大启幕。据主办方介绍,今年的油菜花节看点多多,惊喜多多,交泰乡的如画美景、充满乡村特色的农家美食将带给游客别样的感受。

在交泰乡,万亩油菜花肆意绽放,蓝天白云,青山环绕,潼江如黛,野舟自横。赏花的同时,游客还可享用农家美食。主办方将用自己独特工艺“锁香鲜榨”的菜油,邀请名满江湖的“川菜大师”为游客现场展示厨艺绝活。游客还可以选择到附近的农家乐,享用当地农家的土鸡、野菜等。还可在鸭鹤岩景区,感受自助烧烤和户外野炊的独特魅力。

活动当天,主办方还将端出丰盛的综艺大餐,包括歌舞、小品、相声、杂技、川剧、器乐演奏等。

图为交泰乡万亩油菜花。

陈仁康 摄影报道



“宜宾智造”让全球共享高性价比手机

——从组团征战巴塞罗那世界移动通信大会看产业转型的宜宾“智能芯”

四川经济日报记者 杨波 侯云春

2月26日-3月1日,在西班牙巴塞罗那举行的2018年世界移动通信大会(MWC)上,来自四川宜宾的领歌、康佳、天珑、昱鑫达、邦华、腾卓等一大批智能终端企业携最新产品亮相,征战国际顶级移动通信展会舞台。

值得一提的是,作为全球电子产业发展的风向标,本次世界移动通信大会不仅是宜宾智能终端企业把产品卖向全球的舞台,同时也成为了长江首城的舞台,宜宾派出了阵容强大的招商团队,以迅速崛起的智能终端产业为名片,向参展各方展示和传递宜宾智能终端产业的现在和未来。

“政府携手智能终端企业抱团参展巴塞罗那,目标只为开拓国际市场,做大产业,打造宜宾继白酒之后的第二张国际名片。”宜宾市政府有关负责人表示。

“宜宾智造” 向全球展示中国高性价比创新型手机

作为一年一度的移动通信行业最大展会,2018年世界移动通信大会为消费者带来了前所未有的科技盛宴,从5G、物联网到AI、区块链等前沿技术,以及智能手机、可穿戴设备、机器人和无人机等最新产品,全球超过2300家公司和超过200家中国企业参展。

领歌集团,中国领先的出海手机品牌,全球领先的智能产业链平台和新零售平台,也是最早入驻宜宾的智能终端制造商之一。

展会上,领歌携英超战队热刺足球巨星,发布了旗下最新旗舰产品——异形全面屏安卓8.0手机领歌S9和7000毫安超长续航全面屏手机LEAGOO Power 5,产品以其优异的性能表现和产品体验,让全球消费者感受到了来自中国的高性价比创新型手机的魅力。

而就在同一时间,位于宜宾的领歌智谷产业园车间内,“宜宾智造”下的高端领歌手机,正以2万台/天的速度在组装,并将于近期发往迪拜和欧洲。

领歌集团有关负责人表示,参加此次展会,对领歌的市场开拓起到了很大的拉动作用,有助于进一步提升品牌影响力,“尤其是对领歌进入欧洲市场,成效非常明显。”

与领歌展区相邻的宜宾腾卓智能科技有限公司发布了12款产品,包括最火爆的18.9异形全面屏产品X5,以及能同时控制另外两台亲情的黑科技产品X7。公司董事长卓泽俊说,对于立志海外市场且有所建树的企业,展示形象,推广品牌,提升影响力,巴厘是最直接和效率的平台。“腾卓本次展会效果不错,短短两天客户就积累了150多个,差异化、高技术、好品质的新产品,将主要面对东欧、中亚、北非和南美新兴市场。”

此外,较早进入欧洲市场的天珑,旗下品牌wiko发布了最新产品;康佳除首次对外亮相2018新春开年之作X2手机外,还展示了智能机器人、智能手表KW2、KW3,以及车载后视镜等智能终端新产品,吸引了很多海外客户驻足,纷纷表达了合作意向……

作为西部内陆沿江城市的宜宾,在智能终端这样的高科技领域,与国内外移动通信界大佬共舞,消息传回,让宜宾人备受鼓舞。

“想不到我们‘宜宾智造’产品也能在世界舞台上参与全球竞争,着实了不起。”宜宾市民雷鑫说,他十分看好这个产业的未来,“相信在政府和企业的共同努力下,宜宾更有信心拥抱即将到来的5G时代。”

政府组团 向欧洲推荐宜宾智能终端产业

展会期间,宜宾智能终端企业每天都要接触几百家客户,在为自己努力拿订单、为今后发展积累资源的同时,也在一次次传递“宜宾造”的声音。

而传递“宜宾造”美名的,还有宜宾的党委政府。

西班牙当地时间2月26日下午2点,宜宾智

(下转3版)